



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 5. prosinca 2005.

SVIM REDAKCIJAMA

Povodom blagdana sv. Nikole – Dana pomoraca ministar mora, turizma, prometa i razvitka Božidar Kalmeta upućuje svoju čestitku:

Sukladno usvojenoj Pretpristupnoj pomorskoj strategiji Republike Hrvatske, godina koja je pred nama bit će godina pomoraca.

U prethodne dvije godine svoje smo aktivnosti posvetili velikim ulaganjima u lučku infrastrukturu i obnovi hrvatske trgovačke mornarice, a imajući u vidu opće priznatu činjenicu da je ljudski faktor temeljni čimbenik sigurnosti na moru, posebnu pozornost u 2006. godini posvetit ćemo upravo pomorcima.

Na ministarskoj konferenciji država članica Europske unije održanoj ujesen u Londonu također je veliki značaj dan pomorcima, posebno ukazujući na alarmantan nedostatak pomoraca Europljana na brodovima država EU.

Koristeći naša iskustva i programe EU Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka će u 2006. godini po prvi puta stipendirati 40 studenata pomorskih fakulteta i 130 učenika pomorskih škola, čime želimo promovirati Vaše odgovorno i cijenjeno zvanje. Iz državnog proračuna sufinancirat ćemo i troškove školskog broda za praktično usavršavanje učenika i studenata, budućih pomoraca.

U tijeku je usklađivanje programa naobrazbe pomoraca sa STCW konvencijom kako bi buduće pomorce oslobodili pohađanja dodatnih tečajeva i polaganja dopunskih ispita.

U narednom razdoblju u potpunosti ćemo implementirati odredbe Pomorskog zakonika i odredbe nedavno ratificirane ILO Konvencije br. 179 kako bi sve hrvatske pomorce, bez obzira pod kojom zastavom plove, uvrstili u pravni sustav Republike Hrvatske u cilju cjelovite radno-socijalne zaštite pomoraca.

Čestitajući Vam blagdan Vašeg zaštitnika sv. Nikole, svima Vama koji plovite pod domaćim i stranim zastavama na svim morima svijeta želim mirno more, sigurnu plovidbu i sretan povratak Vašim obiteljima.

Marina Halužan,
Glasnogovornica